

Wannenverbinder Typ BWV 4 Edelstahl 1.4301



Artikelnummer: B-BWV-4Hersteller: Bauer-Südlohn

Preis: 51,00 € inkl. 19% MwSt.

Preis ohne MwSt: 42,86 €

Wannenverbinder Typ BWV 4 aus Edelstahl 1.4301 für PE-Bodenschutzwanne

• Material: Edelstahl 1.4301

• Kompatibilität: PE-Bodenschutzwanne Typ BWP

• Typ: BWV 4

Der Wannenverbinder Typ BWV 4 ist die ideale Lösung, um Ihre PE-Bodenschutzwannen Typ BWP effizient und sicher miteinander zu verbinden. Hergestellt aus hochwertigem Edelstahl der Qualität 1.4301, besticht dieses Verbindungselement durch seine herausragende Langlebigkeit und Korrosionsbeständigkeit. Die einfache Montage und die perfekte Passform sorgen dafür, dass Sie schnell und unkompliziert größere Flächen auslegen können, ohne auf Stabilität und Beständigkeit verzichten zu müssen.

Die konsequente Verarbeitungsqualität des BWV 4 garantiert eine sichere und dauerhafte Verbindung Ihrer Wannenelemente, was einen zusätzlichen Beitrag zum Umweltschutz und zur Betriebssicherheit leistet.

TLB-Tech GmbH | Geschäftsführerin: Oda Petri
Telefon: +49 (0) 36071 924340 | E-Mail: info@tlb-tech.de | www.tankundlager.com (Stand: 18.04.2024)
Steuernummer: 157/256/04111 | Ust-ID: DE266051005